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Ata da reunião para recebimento dos invólucros nº. 01 e 02 e abertura das documentações 
apresentadas à Tomada de Preços nº. 231/2015, para Contratação de empresa especializada 
para reforma/adequação do CEDUG - Complexo de Emergência Deputado Ulysses 
Guimarães - Unidade de Centro Cirúrgico, localizado no Hospital Municipal São José, na 
Avenida Getúlio Vargas, 238, Anita Garibaldi, Joinville/SC. Aos 23 dias de Outubro de 2015, 
às 09:30h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal da Saúde, tendo 
como Presidente o Sr. Marcio Haverroth e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 
115/2015, para recebimento dos invólucros e abertura das documentações apresentadas. 
Inicialmente todos os invólucros foram rubricados pelos presentes seguindo-se da abertura dos 
invólucros nº. 01, das documentações, com todas suas folhas também rubricadas pelos mesmos. 
Empresas participantes: Construtora Stein Ltda, Empreiteira de Mão de Obra Junkes e Planojet 
Construções Ltda. Informamos que a empresa Planojet Construções Ltda apresentou as 
declarações dos Anexos do Edital sem assinaturas dos responsáveis pela Empresa e Engenheiro e 
apresentou o CRCF vencido. Salientamos que os documentos técnicos também foram analisados 
pelo Sr. Jaques Cohen, profissional técnico, Eng. Civil da Coordenação Administrativa e pela 
Sra. Juliana Cristine Borges, Agente Administrativo da Coordenação de Convênios. Após o 
presidente da Comissão informou que serão comunicados oportunamente sobre o julgamento da 
documentação por intermédio de publicação no Diário Oficial do Estado, por e-mail, no site 
https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico ou por ciência na respectiva Ata. Salientamos ainda 
que às 10:35 horas a sessão foi suspensa por 15 minutos para lavratura da presente Ata. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Presidente:   Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Charlene Neitzel    Joelma de Matos 
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Ata da reunião para julgamento das documentações apresentadas à Tomada de Preços nº. 
231/2015, para Contratação de empresa especializada para reforma/adequação do CEDUG - 
Complexo de Emergência Deputado Ulysses Guimarães - Unidade de Centro Cirúrgico, 
localizado no Hospital Municipal São José, na Avenida Getúlio Vargas, 238, Anita 
Garibaldi, Joinville/SC. Aos 23 dias de Outubro de 2015, às 12:20h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal da Saúde, tendo como Presidente o Sr. 
Marcio Haverroth e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 115/2015, para julgamento 
da documentação apresentada. A Comissão julgou e HABILITOU  as empresas: Construtora 
Stein Ltda e Empreiteira de Mão de Obra Junkes e, INABILITOU  a empresa Planojet 
Construções Ltda por apresentar as Declarações solicitadas nos Anexos do Edital sem as devidas 
assinaturas do responsável pela Empresa e do Engenheiro e, por apresentar o CRCF vencido, 
conforme item 6.6.1.1.1. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata 
que vai assinada pelos presentes.  
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